
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року                

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» Уповноважена особа 

Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області повідомляє про 
наступну закупівлю: 

Предмет закупівлі - ДК 021:2015 - 09130000-9 «Нафта і дистиляти» (пально-

мастильні матеріали (талони на бензин марки А-95)). 

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі – 
згідно п. 26 «Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, 

дизельного, суднових та котельних палив», затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.08.2013 №927 (зі змінами), екологічного класу товару  
повинен бути не менш Євро 5. Вимоги щодо характеристик бензину повинні 

відповідати Додатку №2 Технічного регламенту, дані вимоги повинні бути 

підтверджені копіями документів про якість (паспорт якості) палива та копією 

декларації про відповідність (та/або сертифікатами відповідності) завірені належним 
чином. Обов’язкові розташування автозаправних станцій (АЗС) у наступних 

населених пунктах, а саме: м. Одеса (не менш 10 АЗС, зокрема, не менше 2-х у 

кожному районі міста). Автомобільних дорогах загального користування Одеської 
області, зокрема: м. Ізмаїл (в межах 6 км по дорогах від м. Ізмаїл), м. Південне (в 

межах 6 км по дорогах від м. Південне), м. Білгород-Дністровський (в межах 6 км по 

дорогах від м. Білгород-Дністровський), м. Балта (в межах 6 км по дорогах від м. 

Балта), м. Кодима (в межах 6 км по дорогах від м. Кодима), м. Татарбунари (в межах 
6 км по дорогах від м. Татарбунари), м. Рені (в межах 6 км по дорогах від м. Рені), 

м. Овідіополь (в межах 6 км по дорогах від м. Овідіополь). Безпосередньо на трасі 

ОДЕСА-КИЇВ (Автошлях М-05) повинні бути наявні працюючі  декілька АЗС (не 
менше двох): одна  на відстані від 0 до 50 км від м. Одеса, друга - на відстані від 0 

до 50 км  від м. Київ).   

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі -  очікувана вартість предмета 

закупівлі розраховувалась з урахуванням Примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 на 

підставі моніторингу цін на сайті https://index.minfin.com.ua/, вільних цін з мережі 
Інтернет,  з додаванням до 10% на можливе коливання курсу іноземної валюти та 

складає – 1078000,00 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування проведення процедури – обрана процедура -  запит ціни 

пропозиції, відповідно до норм Закону України «Про публічні закупівлі» та з 
урахуванням положень постанови КМУ від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» та порядку формування та використання електронного 

каталогу, затвердженого постановою КМУ від 14.09.2020 № 822; 

Оголошення про проведення процедури - UA-2024-11-19-011728-a. 
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